

体彩人的别样“年味”

做好抗疫一线保障工作

2月11日农历除夕早晨5点,吉林省通化市体彩中心主任姜德昌和工作人员孙赞博已到岗,他们负责154人医疗团队的后勤保障工作。实际上,通化市体彩中心共有9名员工,在年初疫情严峻时期,他们全部参与到支援疫情防控工作中,其中7人因在核酸检测志愿服务中,与感染者有过密切接触而被隔离。即便如此,姜德昌和孙赞博并未退缩,依然坚守岗位。

除夕当天,当地有关部门为抗疫一线的医护人员准备了新年礼物和饺子,姜德昌和孙赞博负责采购和运送物资。“礼物有福字和红色袜子,医护人员不能回家过年,我们要给他们家人般的温暖。”姜德昌说,“对于医护人员的情况,我们也需要完全了解,有一位护士对葱蒜过敏,我们给她送去了没有葱蒜的饺子。”

姜德昌和孙赞博结束一天的工作回到家时,已经是夜里10点半,他们的家人已围坐一起等着他们吃年夜饭,但是姜德昌说:“酒不能喝了,第二天还有后勤保障工作要做。好在通化的疫情得到有效控制,形势趋于稳定,一切付出都是值得的。”

春节是万家团圆的传统节日,让大家暂时忘记了工作。然而,还有一些体彩人,节日期间依旧驻守抗疫一线、坚守岗位值班、开展户外销售,他们用坚守,营造出了不一样的“年味”。
李丽君



给购彩者送上快乐,体彩代销者张志感到很开心

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

为市民欢度春节助兴

这个春节,湖北省荆州市体彩代销者张志一直忙着参与品牌落地推广活动,为市民度过喜庆快乐的春节助兴。有时在店门口,有时去商业中心,有时在景区门口,春节假期几乎没有休息,他说:“因为体彩是我热爱的事业,工作再久也会感到快乐。”

张志的体彩实体店是英超利物浦队主题店,他提前在网上定制了利物浦队主题钥匙扣、帽子、手机壳、马克杯等,作为礼物在春节期间送给购彩者。

能给购彩者送上快乐,张志感到很开心。“一家人一起刮体彩即开票,形式新颖,过程中还藏着惊喜,已经成为很多人过年期间的另一种娱乐方式。”张志说,“通过户外销售既可以为购彩者送上好运气和祝福,也能向大家介绍体育彩票为国家和社会公益事业做出的贡献,这个春节过得别有一番滋味。”

主动申请24小时值班

大年初一早晨,西藏体彩即开票部负责人李佳来到单位值班。“过年期间正常开展即开销售,如果有代销者来取票,值班人员要负责即开票出库工作。如果有代销者或购彩者来电询问相关活动内容,还要负责答疑解惑。”李佳说,“值班的首要任务是保障安全,还要贯彻执行‘门前三包’制度。”

李佳的妻子和孩子都在四川内江老家,但为了响应就地过年的号召,他选择春节留在拉萨。原本值班安排的是白班、夜班两班倒,由于今年春节与藏历年是同一天,为了

让藏族同事安心过双节,李佳主动申请值班24小时。“以前大多是藏族同事值班,让我们外地人回家好好过年。今年既然我们留在这儿,就应多承担些,让藏族同事好好过春节和藏历年。”

西藏体彩员工冯佳骥同样选择就地过年,大年初三也主动申请24小时值班,与远在四川的妻子和孩子只能通过视频通话的方式云团聚、云祝福。虽然非常想念家人,但他并不后悔自己的选择,“毕竟响应政府号召,履行工作职责是第一位的,以后有休假机会时再弥补家人”。

工商银行郑州分行

春节期间现金业务安全高效运营

春节期间,工商银行郑州分行周密安排,实现现金业务安全高效运营。例如,根据辖属各网点营歇业时间不同,保证接送款运力,保证各环节配合,确保现金业务正常开展;针对上门服务客户众多,及时调整安排班次和服

务保障时间,充分做好全天候应对需要。提供上门收款服务近百次,累计金额近2000万元;针对春节期间用钞量大、清分任务重、自助加钞频繁的实际,该行周密计划,现金清分工作一刻不停,保质保量清分现金5000多捆。李欣

工商银行郑州分行

社保卡业务取得新进展

今年以来,工商银行郑州分行积极组织社保卡业务市场拓展,加快实体和电子社保卡签发应用,取得新年新进展。截至1月末,该行社保卡新增发卡近4万张。该行重视社保卡业务发展,一是持续加强与政府主管部门的对接,积极提供全面的金

融服务争取市场份额;二是构建社保服务机构,做好补换卡和老卡置换业务、集中发放、启用工作;三是组织开展电子社保卡推动工作,不断扩大宣传,提升大众对电子社保卡的认可度和覆盖率。

李欣

兴业银行

包揽2020年中债成员综合评定八大奖项

在日前公布的2020年中债成员综合评定中,兴业银行再创佳绩,一举获得优秀发行机构(金融债发行人、ABS发起机构)、优秀承销机构、优秀资产托管机构、优秀做市结算机构(国债、地方债做市)、中债绿色债指数样本券

优秀承销机构等8个奖项。作为国内金融市场业务领先者,过去一年兴业银行持续推动“商行+投行”战略实施,在债券发行、承销、结算、托管等领域持续发力,“债券银行”建设实现新突破、取得新成效。杜红涛

中信银行郑州分行

获“综合考核先进单位”称号

近日,中信银行郑州分行荣获2018~2020年度省级政府非税收入代收银行“综合考核先进单位”荣誉称号,位列23家非税代收银行的第三位。非税代收工作需对接省财政厅、执收单位及个人,既要保证业务正常运行及处理效率,又要满足省财政每日

对账无差错的工作要求。同时,省财政厅也顺应“互联网+政务”的管理要求,对各代收行提出了更高的工作要求。面对压力和挑战,中信银行郑州分行凭借优良的服务品质获取了该项荣誉。

井瀛英

中信银行

“十分精选”成口碑之选

在众多的基金服务中,中信银行“十分精选”以一站式的专业服务,帮助客户实现理财目标,获得客户肯定和信赖。数据显示,截至2020年12月31日,中信银行持续营销的“十分精选”权益类基金平均年化收益率63.56%,持

续营销的“十分精选”固收+型基金平均年化收益率14.16%;而2020年首发的基金,固收类基金平均绝对收益率6.65%,权益类基金平均绝对收益率34.26%，“十分精选”首发基金全部实现正收益,跑赢市场。井瀛英

泰康人寿

推出牛年新春特惠活动

春节期间,泰康人寿推出迎新春、送财富、抢特惠新春活动,满足客户家庭财富管理和保障需求。面对资本市场的波动及复杂,对于中产家庭,要兼顾资产配置的安全性、流动性、收益性。比如,终身年金+万能保险账户的

组合,在保证一生确定的现金流,锁定长期利率的同时,还可以持续保值增值,追求更高收益,是家庭财富规划必不可少的选择。作为主力产品,泰康智赢人生年金险可“特惠”对接至尊万能保险账户、尊赢万能保险账户。赵亚玲